



# N个女人一台戏

## N等于几? 一个、两个、三个……

### 许晴殷桃 香艳共浴

日前,由许晴、殷桃、陆毅、邵峰等主演,根据网络小说改编的电视剧《皇粮胡同十九号》开机,许晴在剧中首次以中国版“女福尔摩斯”形象示人。近日,剧组曝光了首批剧照,其中许晴和殷桃共浴的剧照营造出故事中充满悬念和神秘的氛围,表面上两位闺蜜看起来在享受着弥漫香氛,实则由许晴饰演的女侦探冯紫叮却在用催眠、暗示等手法调查案件。 赵伟



### 张雨绮 夜宴陈忠实

近日,《白鹿原》在西安热拍,女主演张雨绮在某庄园设宴,单独夜宴《白鹿原》小说作者陈忠实,尽显山东姑娘的豪爽。宴席上,陈忠实郑重举杯寄语张雨绮:“相信你能演出一个大众心目中的田小娥。” 小晶



### 仨“格格”玩亲亲

近日,琼瑶在自己的博客中以“我们同在一起”为主题,公布了新《还珠格格》的一批趣味剧照。她写道:“新《还珠格格》是一部要散播快乐的戏。在宫里,虽然小燕子和紫薇多灾多难,和皇后势不两立,但戏外大家都感情深厚,上演着许多‘你对我笑嘻嘻,我对着你笑哈哈’的情景。” 刘强

### 宝贝

## 亲亲,我的

### 刘涛尽显辣妈范儿

昨天,女星刘涛和子女拍摄的温馨写真曝光,已经生过一双子女的她容颜娇美笑容清甜,淡紫色裙子优雅而贵气,一展“纯美版”辣妈风范。刘涛的女儿和儿子与妈妈合影时表情都非常活泼,极具上镜的天赋。 张昂



### 马景涛小儿抢镜

昨天,马景涛带着小娇妻吴佳妮与儿子一同出席宋庆龄基金会慈善晚宴。虽然吴佳妮粉色豹纹丝袜抢镜,但风头还是盖不过儿子。



### 翁虹母女秀亲密

近日,爱心明星妈妈翁虹与女儿小水晶一同为公益行动“M计划”拍摄写真,两人手持小水晶的绘画作品,在镜头前亲密互动,母女情深,惹人羡慕。年过四十的翁虹,自从2007年高龄产子后,一直毫不吝惜在镜头前展示自己与女儿的亲密,不仅时常接拍亲子写真,更在博客微博中频频记录育儿经验,甚至拍戏出席活动都要把女儿带在身边。翁虹曾说:“让我跟女儿分开10多天,简直是难以想象。” 王凡